

Уважаемые собственники и пользователи помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресу: МО, г.о. Пушкинский, г. Красноармейск, ул. Новая жизнь, д. 8, д. 8 к.1!

ООО «ТеплоВодоСнабжение» информирует Вас о том, что переходит на прямые договоры в части предоставления коммунальных услуг (отопление, горячее и холодное водоснабжение, а также водоотведение) с 01.09.2024г. в соответствии со Статьей 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации.
ООО «ТеплоВодоСнабжение» также уведомило управляющую компанию ООО «УК «Держава»» о заключении прямых договоров с собственниками помещений многоквартирных жилых домов.

           За коммунальные услуги (отопление, горячее и холодное водоснабжение, а также водоотведение) с 01.09.2024г. Вам будет выставлена отдельная квитанция от  ООО "ТеплоВодоСнабжение".
Также сообщаем, что прием (передача) показаний индивидуальных прибрав учета (ИПУ) производится с 15-го до 25-го числа текущего месяца.  
Способы передачи показаний следующие: 
- по телефону 8-496-552-16-17 
- через сайт https://mfc.msk.ru 
- Телеграмм бот https://t.me/oookp_bot 
- личный кабинет https://oplata.ooo

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА! В случае возникновения любых вопросов обращаться любым удобным для Вас способом по контактам, указанным в платёжном документе.
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